ライカ SL2-S アクセサリープレゼントキャンペーン お申し込み詳細

お申し込み方法

対象製品をご購入後、ライカカメラ社公式サイトにてライカアカウントを作成のうえ、ご購入のライカ製品をご登録ください。

(ライカアカウント https://leica-camera.com/ja-JP/leica-account)

すでにライカアカウントをお持ちの場合は、ご購入の対象製品の追加登録をお願いします。ライカアカウントにご登録いただくと「12ヵ月保証期間延長サービス」や「LFI マガジンのデジタル最新版3号分の無料閲覧」などの特典が受けられます。お申し込み締め切り日までに、下記の3点すべてをキャンペーン事務局までご郵送ください。

①キャンペーン申込用紙(本誌下部の申込用紙を切り取ってご使用ください)

②キャンペーン期間中に対象となる製品をライカストア、ライカブティック、またはライカ正規特約店で購入したことを証明する書類(レシートまたは領収書のコピー)

③製品に同梱のボディとレンズのシリアルナンバーが記載された書類のコピー

お申し込み先

〒110-8638 東京都台東区東上野 6 丁目 27-5

ライカカメラジャパン株式会社 ライカキャンペーン事務局宛

TEL: 03-6231-6006

お申し込み締め切り日

2024年10月7日(月)当日の消印有効

お申し込み条件

- ・本キャンペーンは正規に輸入され、日本国内のライカストア、ライカブティック、またはライカ正規特約店で購入された製品を対象とし、プレゼント品の発送先も日本国内に限られます。
- ・対象となる製品は本紙表面に記載のカメラまたはセットです。
- ・中古品として購入されたものはキャンペーンの対象外となります。
- ・ご購入店名、ご購入日、ご購入金額が明記された書類(レシートまたは領収書のコピー)と、製品コードとシリアルナンバーが記載された書類のコピーが必要となります。
- ・申込書(必要事項の記入漏れにご注意ください)のないものは無効となります。
- ・お申し込みからプレゼント商品発送手配までに 2-3 ヵ月ほどかかる場合があります。
- ・本キャンペーンは、下記個人情報の取り扱いにご同意いただける方のみご応募ください。

個人情報の取り扱いについて

ライカカメラジャパン株式会社は、ライカ製品カタログのお申し込みやライカのプレゼントキャンペーンを通じてお客様から任意でご提供いただいた個人情報を、当該キャンペーン運営の目的及びライカ関係の情報提供に使用いたします。この内容にご同意の上でご記入くださいますようお願いいたします。ご同意いただけない場合は、プレゼント品を発送できませんのでご了承ください。なお、お客様の個人情報を適切な安全対策のもとに管理し、漏洩などの防止に努めます。また、お客様の同意なく以下の場合を除き第三者へ開示・提供をいたしません。

- 上記利用目的を実施するために、業務委託を行う際に業務委託先企業へ預託する必要がある場合
- 法令に基づく場合

弊社は、業務委託を行う際、当該業務委託先企業との間で適切な機密保持契約を締結し、管理・監督を行います。なお、お申し込み内容について事務局よりお申し込みご本人に対して確認のお電話をさせていただく場合がございますのでご了承ください。

--- 切り取り線 ---

個人情報の取り扱いに関するご意見・お問い合わせ、個人情報の開示・訂正・削除等のご依頼は以下のお問い合わせ窓口までご連絡をお願い致します。

■ 個人情報に関するお問い合わせ

【受付時間】平日 10:00~12:00 / 13:00~16:00 (土・日・祝日とその他特別休業日には休ませていただきます)

〒110-8638 東京都台東区東上野 6 丁目 27-5

ライカカメラジャパン株式会社 ライカキャンペーン事務局 お問い合わせ窓口まで TEL:03-6231-6006

ライカ SL2-S アクセサリープレゼント 申込用紙		
ふりがな		
お名前		性別 : 男 女
	〒 -	
ご住所		TEL :
ライカアカウント名		
ライカアカウント登録メールアドレス		
ご購入製品		
ロ ライカ SL2-S		
□ ライカ SL2-S + ズミクロン SL f2/35mm ASPH. セット		
□ ライカ SL2-S + ズミクロン SL f2/50mm ASPH. セット		
□ ライカ SL2-S + バリオ・エルマリート SL f2.8/24-70 ASPH.セット		
ボディのシリアル番号 製品本体に記載の7桁の製造番号		
レンズのシリアル番号 製品本体に記載の7桁の製造番号		
個人情報の取り扱いについ	ヽて 同意する □	